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10. Mezinárodní srovnání 
Prameny kapitoly 10: Eurostat, OECD, IMF, propočty MF ČR 

Tabulka 10.1: Úroveň HDP na obyvatele při přepočtu pomocí běžné parity kupní síly 

199 8 19 99 2 000 2 001 200 2 20 03 20 04 2 005 200 6 200 7
P red ikce Pred ikce

US A US D 31  7 00 33  2 00 3 4  800 3 5  500 36  40 0 37  7 00 39  900 4 2  000 44  30 0 46  00 0
E U 1 2  = 10 0 137 138 139 136 135 137 140 142 143 143

Rak ous k o US D 25  3 00 26  6 00 2 8  400 2 8  900 30  00 0 30  7 00 32  300 3 3  600 35  30 0 36  70 0
E U 1 2  = 10 0 110 111 113 111 111 111 113 114 114 114

B ritanie US D 23  2 00 24  0 00 2 5  600 2 7  000 29  00 0 29  7 00 31  100 3 2  600 34  30 0 35  80 0
E U 1 2  = 10 0 101 100 102 104 107 108 109 110 111 111

Francie US D 24  4 00 25  1 00 2 6  700 2 8  000 28  80 0 29  3 00 30  000 3 1  200 32  60 0 33  80 0
E U 1 2  = 10 0 106 105 107 108 107 106 105 105 105 105

Německ o US D 23  8 00 24  4 00 2 5  600 2 6  300 27  10 0 27  6 00 28  700 2 9  800 31  30 0 32  50 0
E U 1 2  = 10 0 103 102 102 101 100 100 101 101 101 101

Š paně ls k o US D 18  5 00 19  8 00 2 1  100 2 2  300 23  80 0 24  9 00 26  000 2 7  300 28  60 0 29  70 0
E U 1 2  = 10 0 80 83 84 86 88 90 91 92 92 92

Řeck o US D 14  7 00 15  2 00 1 6  600 1 7  500 19  30 0 20  7 00 21  800 2 3  200 24  60 0 26  00 0
E U 1 2  = 10 0 64 63 66 67 71 75 76 78 79 81

S lovins k o US D 15  2 00 16  4 00 1 7  200 1 8  100 19  00 0 19  6 00 21  400 2 2  600 24  30 0 25  90 0
E U 1 2  = 10 0 66 68 69 69 70 71 75 77 78 81

Čes k o US D 13  9 00 14  2 00 1 4  800 1 5  800 16  90 0 17  4 00 18  700 2 0  500 22  40 0 24  00 0
E U 1 2  = 10 0 60 59 59 61 63 63 66 69 72 75

Portugals k o US D 16  2 00 17  3 00 1 8  400 1 9  100 19  80 0 19  8 00 20  600 2 1  200 21  80 0 22  60 0
E U 1 2  = 10 0 70 72 73 73 73 72 72 72 70 70

Maď ars k o US D 10  6 00 11  1 00 1 2  100 1 3  400 14  50 0 15  1 00 16  000 1 7  200 18  50 0 19  50 0
E U 1 2  = 10 0 46 46 48 51 54 55 56 58 60 60

S lovens k o US D 9  800 10  0 00 1 0  800 1 1  600 12  80 0 13  2 00 14  100 1 5  400 16  80 0 18  20 0
E U 1 2  = 10 0 42 42 43 45 47 48 49 52 54 57

Pols k o US D 9  400 9  90 0 1 0  700 1 1  000 11  60 0 12  0 00 13  000 1 3  800 14  90 0 16  00 0
E U 1 2  = 10 0 41 41 43 42 43 43 45 47 48 50

 
Paritou kupní síly je takový poměr mezi měnami, který vyjadřuje schopnost zakoupit stejný soubor statků v obou zemích.  
 

Graf 10.1: Úroveň HDP na obyvatele při přepočtu pomocí běžné parity kupní síly 
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Tabulka 10.2: Úroveň HDP na obyvatele při přepočtu pomocí běžného směnného kurzu 

1997 1 998 19 99 20 00 200 1 2002 2003 2 004 2 005 20 06
P red ikce

US A U S D 30  50 0 31  70 0 33  200 34  800 3 5  500 3 6  4 00 37  7 00 39  90 0 42  00 0 44  300
E U 1 2  = 1 0 0 137 140 148 171 173 163 138 128 132 135

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 10 1 102 107 123 127 1 21 1 01 92 93 94

Rak ous k o U S D 25  90 0 26  50 0 26  300 23  900 2 3  800 2 5  7 00 31  4 00 35  80 0 37  00 0 38  200
E U 1 2  = 1 0 0 117 117 117 117 116 116 115 115 116 116

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 10 6 107 106 103 104 1 04 1 03 10 2 102 102

B ritanie U S D 22  80 0 24  40 0 25  000 24  500 2 4  300 2 6  5 00 30  5 00 36  00 0 37  20 0 38  500
E U 1 2  = 1 0 0 103 108 111 120 118 119 112 116 116 117

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 10 3 107 111 118 114 1 11 1 03 10 6 106 106

Francie U S D 24  50 0 25  20 0 24  800 22  500 2 2  600 2 4  4 00 29  9 00 34  00 0 34  90 0 35  800
E U 1 2  = 1 0 0 111 111 110 110 110 110 110 109 109 109

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 10 5 105 106 104 102 1 03 1 03 10 4 104 104

Německ o U S D 26  30 0 26  60 0 26  100 23  100 2 3  000 2 4  5 00 29  6 00 33  20 0 33  80 0 34  500
E U 1 2  = 1 0 0 119 118 116 113 112 110 108 107 106 105

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 11 4 114 114 111 111 1 10 1 08 10 6 105 104

Š paně ls k o U S D 14  50 0 15  10 0 15  500 14  400 1 5  000 1 6  6 00 21  0 00 24  40 0 25  90 0 27  200
E U 1 2  = 1 0 0 65 67 69 71 73 75 77 79 81 83

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 84 83 83 8 4 8 5 85 85 86 88 90

Řeck o U S D 11  30 0 11  30 0 11  500 10  600 1 0  900 1 2  3 00 15  9 00 18  90 0 20  30 0 21  500
E U 1 2  = 1 0 0 51 50 51 52 53 55 58 61 64 66

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 80 78 81 7 8 7 9 77 78 80 81 83

S lovins k o U S D 9  9 00 10  60 0 10  900 9  80 0 1 0  000 1 1  3 00 14  2 00 16  50 0 17  40 0 18  500
E U 1 2  = 1 0 0 45 47 49 48 49 51 52 53 55 56

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 70 71 71 7 0 7 0 72 73 71 71 72

Čes k o U S D 5  5 00 6  0 00 5  90 0 5  50 0 6  100 7  400 9  000 10  60 0 12  20 0 13  800
E U 1 2  = 1 0 0 25 27 26 27 29 33 33 34 38 42

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 40 44 44 4 6 4 9 53 52 52 55 58

Portugals k o U S D 11  10 0 11  70 0 12  000 11  000 1 1  200 1 2  3 00 14  9 00 16  90 0 17  40 0 17  800
E U 1 2  = 1 0 0 50 52 53 54 55 55 54 54 54 54

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 73 73 74 7 4 7 5 75 76 75 76 77

Maď ars k o U S D 4  4 00 4  6 00 4  70 0 4  60 0 5  100 6  500 8  200 10  00 0 10  80 0 10  600
E U 1 2  = 1 0 0 20 20 21 23 25 29 30 32 34 32

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 45 44 45 4 7 4 9 54 55 57 58 54

S lovens k o U S D 3  9 00 4  1 00 3  80 0 3  80 0 3  900 4  600 6  100 7  8 00 8  8 00 9  70 0
E U 1 2  = 1 0 0 18 18 17 19 19 20 22 25 28 30

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 42 43 40 4 3 4 3 43 47 51 53 55

Pols k o U S D 4  1 00 4  5 00 4  30 0 4  50 0 5  000 5  200 5  700 6  6 00 7  9 00 8  60 0
E U 1 2  = 1 0 0 18 20 19 22 24 23 21 21 25 26

In d ex cen o vé h la d in y HDP E U 1 2  = 1 0 0 46 48 47 5 1 5 7 54 48 47 53 54
 

Index cenové hladiny je podíl směnného kurzu a parity kupní síly mezi měnami. 
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Graf 10.2: Úroveň HDP na obyvatele při přepočtu pomocí běžného směnného kurzu 
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Graf 10.3: Komparativní cenová hladina HDP 
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